

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки магістрів «Готельно-ресторанна справа» спеціальності 241 - «Готельно-ресторанна справа», що реалізується кафедрою міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна

Освітня програма, що рецензується, являє собою цілісну систему підготовки управлінських кадрів для готельно-ресторанного бізнесу, розроблену у відповідності до потреб національного і регіонального ринку праці. Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати навчання, зміст, умови, ресурсне забезпечення навчального процесу, вимоги до вступників, засоби оцінювання та атестації студентів на усіх етапах навчання у закладі вищої освіти.

Мета навчання – формування загальних і фахових компетентностей для успішного здійснення економічної, організаційно-управлінської, проектної, виробничо-технологічної діяльності у сфері послуг гостинності.

Основні компетентності випускників освітньої програми пов'язані з формуванням практичних вмінь і навичок щодо ефективної організації сфери гостинності, застосування інноваційних технологій, прийняття рішень, надання якісних послуг тощо. Дані уміння формуються у процесі вивчення комплексу дисциплін, а також на спеціальних практичних заняттях, лабораторних, виробничій та переддипломній практиці.

Готельне підприємство Kharkiv Palace має партнерські відносини з випусковою кафедрою і бере участь у реалізації освітньої програми в якості стейкхолдера. Зокрема, магістри, які навчаються на освітній програмі, проходять виробничу практику в готелі Kharkiv Palace. Менеджмент готелю неодноразово залучався до перегляду змісту освітньої програми та викладання запропонованих дисциплін. Випускники освітньої програми на рівнем магістра можуть працювати у готельному комплексі на різних посадах, а на рівні бакалавра вже працюють і зарекомендували себе як самостійні, ініціативні, відповідальні та компетентні, здатні до виконання професійних обов'язків.

Рекомендуємо збільшити питому вагу дисциплін за вибором у загальному обсязі дисциплін, що викладаються. Це надасть студентам можливість більш гнучко формувати свою освітню траєкторію та враховувати потреби ринку праці.

В цілому, освітня програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам ринку праці і, як результат, здійснює якісну підготовку висококваліфікованих спеціалістів.

Директор



О.М. Соколенко